

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL LUDUȘ
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 25 septembrie 2018, în ședința ordinară a C. L. Luduș.

Din totalul de 16 consilieri, sunt prezenți 16 consilieri.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 678 din 19 septembrie 2018 și deschisă astăzi de dl. primar Moldovan Ioan Cristian, care arată că ședința este legal constituită și propune spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI :

Dl. primar – prezintă ordinea de zi

Se supune la vot ordinea de zi :

Pct. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 cu mențiunea că se completează cu punctul 17. Ordinea de zi cu modificările și completările ulterioare a fost aprobată cu unanimitate de voturi;

Dl. primar – Înainte de a trece la primul punct de pe ordinea de zi, vă rog să faceți propuneri pentru un nou președinte de ședință.

Dl. Orban T. – Îl propun pe dl. Șopterean Ioan.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pct.1. Aprobarea proceselor verbale de la ședința ordinară a Consiliului local Luduș din data de 28 august 2018 și de la ședința extraordinară din data de 5 septembrie 2018;

Se supun la vot procesele verbale de la ședința ordinară a Consiliului local Luduș din data de 28 august 2018 și de la ședința extraordinară din data de 5 septembrie 2018 și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casă de Cultură din orașul Luduș, jud. Mureș”;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;

c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;

c.s. „ B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot.

1. Banea I.A. – pentru

2. Botezan C.M. – pentru

3. Ciucă C.C. – pentru

4. Covaci L.V. – pentru

5. Deteșan A. – pentru

6. Enyedi M. – pentru

7. Hăjăgan O.S. – pentru

8. Kis I. – pentru

9. Orban K.T. – pentru

10. Petac C. – pentru

11. Puia G.V. – pentru

12. Rad I. – pentru

13. Stîină P.L.M. – pentru

14. Szekely Z.L. – pentru

15. Șopterean I. – pentru

16. Totu D. S. I. – pentru

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 129**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind atribuirea către Asocieria S.C. Servicii Salubritate București S.A. – S.C. Sylevy Salubriserv S.R.L., reprezentată prin liderul asocierii desemnat - S.C. Servicii Salubritate București S.A., a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate a orașului Luduș;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;

c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;

c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

c.s. „Înv.Cult.Sănăt.Sport.Agrem.Culte și Prot. Soc.” – aviz favorabil;

c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

DISCUȚII:

Dl. Hățăgan S. – Strângerea gunoiului se va face selectiv sau tomberoanele pentru hârtie și mase plastice sunt puse doar ca să se golească, în mașină, alături de gunoiul menajer?

Dl. primar – Până nu vom avea contracte separate se întâmplă lucrul acesta. Acum se fac contracte separate pentru reciclabile și pentru menajer și este în obiectivul Consiliului Județean, iar la momentul respectiv vor licita separat aceste contracte. Momentan sunt puse doar pentru a obișnui populația să depoziteze selectiv. Această perioadă de tranzit se va întinde până se vor face contractele. În schimb, nu știu dacă ați observat dar, de câteva luni ridicăm noi acele clopote, iar materialele colectate se duc la un centru de reciclare.

Dl. Hățăgan S. – La noi în cartier, tomberonul pentru mase plastice este deschis și numai mase plastice nu se strâng acolo.

Dl. primar – Informația era, în perioada când am intrat în Primărie, că din ce se depozita în aceste clopote 50% era menajer, iar acum a ajuns cam la 10%. Consider că lucrurile merg spre bine, iar oamenii încep să depoziteze așa cum ar trebui să facă.

Se trece la vot.

1. Banea I.A. – pentru

2. Botezan C.M. – pentru

3. Ciucă C.C. – pentru

4. Covaci L.V. – pentru

5. Deteșan A. – pentru

6. Enyedi M. – pentru

7. Hățăgan O.S. – pentru

8. Kis I. – pentru

9. Orban K.T. – pentru

10. Petac C. – pentru

11. Puia G.V. – pentru

12. Rad I. – pentru

13. Stîna P.L.M. – pentru

14. Szekely Z.L. – pentru

15. Șopterean I. – pentru

16. Totu D. S. I. – pentru

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 130**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită instituit în favoarea Școlii Gimnaziale "Ioan Vlăduțiu" asupra unor bunuri aparținând domeniului public al unității administrativ-teritoriale;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;

c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;

c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

DISCUȚII:

Dl. Banea A. – Ce se va întâmpla cu utilitățile: curent, apă, gaz?

D-na Năsăudean A. – Vor fi trecute înapoi pe oraș.

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedî M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 131**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al unității administrativ-teritoriale a imobilului „Centrala Termică nr. 1”, în scopul scoaterii din funcțiune și valorificării prin vânzare la licitație;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;
c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

DISCUȚII:

Dl. Hățăgan S. – Să înțelegem că imobilul este amortizat complet?

D-na Năsăudean A. – Din evidențele contabile așa rezultă, că este amortizat și că durata normală de funcționare este consumată. Oricum este într-o stare avansată de degradare.

Dl. primar – Nu se va porni de la acest preț, se va face o evaluare corectă.

Dl. Hățăgan S. – Mă gândesc, deoarece valoare are terenul de sub clădire, nu clădirea în sine.

Dl. primar – În primul rând noi vrem să schimbăm imaginea acelei zone, deși nici suma nu o să fie mică, dar despre asta o să vorbim după evaluare.

Dl. Hățăgan S. – Era vorba acolo de construirea unei parcări supraaterane.

Dl. Șopterean I. – Cu garajele din zonă ce se întâmplă?

Dl. primar – Nu sunt afectate. Sunt tot pe terenul domeniului public, dar acum vorbim doar despre clădire pentru vânzare. Poate vine un investitor și îi dă o destinație care să fie benefică orașului.

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedî M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 132**

Pct.6. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 273 din 26.09.2011, încheiat între autoritatea locală și dl. Gherasim Ovidiu-Gabriel;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 133**

Pct.7. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 267 din 17.10.2012, încheiat între autoritatea locală și d-na Runcan Andreea-Gabriela;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 134**

Pct.8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 253 din 18.09.2013, încheiat între autoritatea locală și dl. Moca Eufim-Daniel;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 135**

Pct.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de locuință A.N.L. pentru dl. Moca Eufim Daniel;

Referat: prezintă d-na Năsăudean A.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „U.A.T. și P.M.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 136**

Pct.10. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între UAT Luduș și Asociația Culturală „Tradițional de Transilvania” în vederea organizării manifestării „Festivalul Toamna Ludușeană” – ediția 2018;

Referat: prezintă d-na secretar;

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „Înv.Cult.Sănăt.Sport.Agrem.Culte și Prot. Soc.” – aviz favorabil;
c.s. „Juridică.” – aviz favorabil.

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedi M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 137**

Pct.11. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului „Nunta de Aur” și alocarea sumei de 35.000 lei de la bugetul local pentru sărbătorirea unui număr de 17 familii care au împlinit 50 de ani de la căsătorie;

Referat: prezintă d-na Chiper L.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

c.s. „Înv.Cult.Sănăt.Sport.Agrem.Culte și Prot. Soc.” – aviz favorabil.

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedi M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 138**

Pct.12. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației de îngrijire pentru bolnava cu handicap grav SOOS MARIA;

Referat: prezintă d-na Chiper L.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

c.s. „Înv.Cult.Sănăt.Sport.Agrem.Culte și Prot. Soc.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 139**

Pct.13. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației de îngrijire pentru bolnavul cu handicap grav NICOARĂ IOAN;

Referat: prezintă d-na Chiper L.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rap. de avizare: c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

c.s. „Înv.Cult.Sănăt.Sport.Agrem.Culte și Prot. Soc.” – aviz favorabil.

Se trece la vot secret.

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 140**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 574.000 din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea golului temporar de casa pe anul 2018;

Referat: prezintă d-na Suciu M.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Raport de avizare: c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedi M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 141**

Pct.15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;

Referat: prezintă d-na Suciu M.

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Raport de avizare: c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil;

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedi M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |
| 7. Hățăgan O.S. – pentru | 15. Șopterean I. – pentru |
| 8. Kis I. – pentru | 16. Totu D. S. I. – pentru |

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 142**

Pct.16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni pentru prevenirea și înlăturarea efectelor dăunătoare ale fenomenelor meteorologice periculoase și asigurarea unei circulații fluente pe perioada de iarnă 2018 – 2019;

Referat: prezintă primarul orașului Luduș;

P.H.: prezintă primarul orașului Luduș;

Rapoarte de avizare: c.s. „A.D.P.P. și A.P.L.” – aviz favorabil;
c.s. „B.F.C. și F.E.” – aviz favorabil.

Se trece la vot.

- | | |
|--------------------------|----------------------------|
| 1. Banea I.A. – pentru | 9. Orban K.T. – pentru |
| 2. Botezan C.M. – pentru | 10. Petac C. – pentru |
| 3. Ciucă C.C. – pentru | 11. Puia G.V. – pentru |
| 4. Covaci L.V. – pentru | 12. Rad I. – pentru |
| 5. Deteșan A. – pentru | 13. Stîină P.L.M. – pentru |
| 6. Enyedi M. – pentru | 14. Szekely Z.L. – pentru |

7. Hățăgan O.S. – pentru

8. Kis I. – pentru

15. Șopterean I. – pentru

16. Totu D. S. I. – pentru

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru.

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr. 143**

Pct.17. Diverse.

Dl. primar – Vreau să fac eu două invitații. Vă invităm să participați la evenimentul „Toamna Ludușeană” – concursul culinar, care va avea loc sâmbătă la ora 13,00, iar marți 2 octombrie la ora 14:00, sunteți invitați la Ziua persoanelor vârstnice care va avea loc la Romeo și Julieta 1. Vă așteptăm.

Dl. Deteșan A. – Am înțeles că se va extinde rețeaua de apă în zona Obor. Întrebarea mea este, ce statut au acele construcții, există un plan urbanistic? Să nu întâmpine probleme la eliberarea avizelor care se eliberează în anumite condiții legale.

Dl. primar – Nu o să aibă probleme pentru că între timp o să le facem și acte celor care au construit acolo. Dar nu este vorba numai de cele 3 – 4 case care s-au construit în ultimul timp, este vorba de tot cartierul. Până acum erau brânșiți de la o conductă din Obor care era subdimensionată față de nevoile cartierului. Acum vrem să ajungă apa la toată lumea și pentru asta am vorbit și cu Aquaserv-ul care ne-a dat soluțiile de racordare.

Dl. Deteșan A. – Asta implică mai multe lucruri: parte de acces, drum public...

Dl. primar – Am făcut deja accesul. Este un drum care ocolește Oborul, nu cum era până acum prin Obor și pe lângă drum o să fie trase utilitățile.

D-na Stîmă P. – Am primit câteva sesizări cu privire la Bazinul de înot și la Regulamentul de funcționare al acestuia. Am aprobat atunci închirierea unui culoar și am înțeles că se percepe pentru închiriere taxă și de la copii. Ar trebui să reglementăm lucrul acesta.

Dl. Ciucă C. – Alta era întrebarea, dacă plătește intrarea de ce plătește și taxa de culoar? Explicația logică este că fiind un culoar rezervat, unde nu intră nimeni în ora respectivă peste, trebuie plătită o taxă de rezervare, probabil.

Dl. primar – Mi se pare normal să închirieze culoarul dacă merg în mod organizat, iar taxa de rezervare să se plătească separat de cea de intrare, însă se plătește doar de către cluburile care vin organizat. O să mă interesez și vă spun.

D-na Stîmă P. – În Regulament nu este specificat și apar interpretări. Ar fi bine să fie reglementat clar.

Dl. primar – Dacă tot ați adus discuția, vreau să mai anunț odată, pentru că avem aici directori de școli și profesori de sport. Noi am rugat profesorii de sport să vină cu elevii dimineața, în timpul programului școlar la bazin, ne-am bucura tare mult dacă ați reuși, dar nu știm în ce condiții. Am vorbit și cu Inspectorul Școlar General pe tema aceasta, să includă ore de înot în programa școlară, dar mi s-a spus că nu se poate face acest lucru. Totuși eu consider că aici, pe plan local, ne putem organiza. Este păcat că dimineața nu este aproape nimeni la înot. Ar fi bine să se vină cu elevii dimineața, în mod organizat, gratuit.

Dl. Enyedi I. – În perioada când este „școala altfel” ne ducem de fiecare dată dar, când ai o oră de educație fizică și vii cu copii din centru se pierd 15 minute, ca să ajungă la ora următoare, dacă nu este ultima oră, mai pierd 15 minute, deci efectiv nu stau nici 30 de minute în bazin.

D-ra Botezan C. – Eu vă pun o singură întrebare. În momentul în care, Doamne ferește, se întâmplă ceva cu un copil în timpul unei ore, cine răspunde și cum răspunde? Atâta timp cât nu sunt reglementate ore în programa școlară, în momentul în care ne abatem de la programa școlară și de la locul de desfășurare al cursurilor cineva ar trebui să-și asume lucrul acesta.

Dl. Enyedi M. – Își asumă profesorul care merge ca însoțitor.

D-ra Botezan C. – Nu-și asumă doar profesorul dacă se întâmplă ceva, deși și așa ar fi o problemă, dar răspunde și conducerea școlii și alții. Și din păcate în ultima vreme vedem tot mai multe lucruri care se întâmplă, chiar și în programul „școala altfel”.

Dl. Rad I. – Pot să mergă copiii la înot dar nu în timpul programului școlar.

Dl. primar – Eu am făcut propunerea, cred că nu are rost să mai dezbatem acest subiect.

D-na Stîna P. – Aceasta este o facilitate pentru școlarii din Luduș, dar ce se întâmplă cu cei de la alte școli;

Dl. primar – Aceia plătesc.

D-na Stîna P. – Din câte știu eu s-a perceput o taxă de 5 lei.

Dl. primar – Cred că este o taxă corectă.

D-na Stîna P. – Dar nu este prevăzută în Regulament. Anul trecut s-au încasat 10 lei pe grup școlar și acum 5 lei de persoană.

Dl. primar – Corect ar fi să plătească câte persoane sunt.

Dl. Ciucă C. – Am vorbit cu dl. Luca legat de echipele școlare și dânsul spunea că profesorul care însoțește elevii trebuie să facă un tabel prin care să-și asume răspunderea, dar la bazin sunt salvamari care au această răspundere, nu ne putem asuma noi.

Dl. primar – Fiind un grup organizat, ideea este să-și asume răspunderea și profesorul însoțitor, nu numai salvamarul.

Dl. Enyedi M. – Eu am depus o cerere legată de mutarea indicatorului de intrarea orașul Luduș, s-a rezolvat ceva?

Dl. primar – Da, pentru mărirea intravilanului orașului. Am făcut demersuri în sensul acesta și așteptăm un răspuns.

Dl. Enyedi M. – Și asta depinde de Drumurile Naționale?

Dl. primar – Nu neapărat. Depinde și de Drumurile Naționale dar, noi avem niște pași de făcut pentru a trece terenul din extravilan în intravilan. Trebuie făcute lucrări cadastrale, trebuie făcute modificări pe PUG și asta este de durată. Puteți lua legătura cu dl. Vălean să vă explice în ce stadiu suntem, dar demersurile pentru mutarea tablei de la intrarea în oraș, înainte de următorul pod spre Chețani s-au făcut. Este o procedură care durează și nu este singura situație de genul acesta, mai avem o cerere de extindere a intravilanului și spre Roșiori.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons. loc. Șopterean Ioan



Secretar,
Jr. Giurgea Eugenia



TM/TM